

ΗΠΑ: Στη μαύρη λίστα των «τρομοκρατών» ο ηγέτης της Χαμάς

Οι ΗΠΑ συμπεριέλαβαν τον επικεφαλής της παλαιστινιακής οργάνωσης Χαμάς, Ισμαήλ Χανίγια, στη μαύρη λίστα των «τρομοκρατών», όπως ανακοίνωσε το Στέιτ Ντιπάρτμεντ.

Σύμφωνα με τον υπουργό Εξωτερικών των ΗΠΑ, Ρεξ Τίλερσον, ο επικεφαλής του κινήματος που ελέγχει τη Λωρίδα της Γάζας «απειλεί τη σταθερότητα στη Μέση Ανατολή» και «υπονομεύει την ειρηνευτική διαδικασία» με το Ισραήλ. Ήδη από το 1997 η Χαμάς έχει συμπεριληφθεί στον κατάλογο των ΗΠΑ με τις «τρομοκρατικές οργανώσεις του εξωτερικού».

«Ο Χανίγια διατηρεί στενές σχέσεις με τη στρατιωτική πτέρυγα της Χαμάς και είναι υπέρμαχος της ένοπλης μάχης, περιλαμβανομένης εκείνης εναντίον αμάχων» εκτιμά η αμερικανική διπλωματία. «Βαρύνεται με υποψίες ότι εμπλέκεται σε τρομοκρατικές επιθέσεις εναντίον Ισ-

ραηλινών», ενώ η οργάνωσή του «ευθύνεται για τον θάνατο 17 Αμερικανών που σκοτώθηκαν σε τρομοκρατικές επιθέσεις» συμπληρώνεται από το υπουργείο Εξωτερικών. Η ανακοίνωση αυτή της αμερικανικής κυβέρνησης έγινε σε μια χρονική περίοδο όπου η ένταση στις σχέσεις μεταξύ Ουάσιγκτον και Παλαιστινίων έχει χτυπήσει «κόκκινο» μετά την αναγνώριση της Ιερουσαλήμ ως πρωτεύουσας του Ισραήλ από τον Ντόναλντ Τραμπ.

Η Χαμάς ανακοίνωσε ότι η απόφαση των ΗΠΑ να συμπεριλάβει τον ηγέτη της παλαιστινιακής οργάνωσης στη μαύρη λίστα των «τρομοκρατών» δεν θα αποδυναμώσει τη μάχη εναντίον του Ισραήλ.

Αυτή η απόφαση «που στοχεύει στο να ασκήσει πιέσεις στην αντίσταση είναι καταδικασμένη στο να αποτύχει. Δεν θα αποθαρρύνει το να συνεχίσουμε την αντίσταση έως εκδιώξουμε τον κατακτητή» σημειώνει η Χαμάς.



Ο Μακρόν προειδοποιεί τον Ερντογάν για τη Συρία

Ο γάλλος πρόεδρος, Εμανουέλ Μακρόν, προειδοποίησε την Τουρκία ότι η επιχείρησή της εναντίον κουρδικών πολιτοφυλακών στη βόρεια Συρία δεν πρέπει να αποτελέσει δικαιολογία για εισβολή στη χώρα και δήλωσε πως θέλει από την Άγκυρα να συντονίσει τη δράση της με τους συμμάχους της.

«Αν αποδειχθεί ότι αυτή η επιχείρηση παίρνει τροπή άλλη από την καταπολέμηση μιας δύναμης τρομοκρατικής απειλής στα τουρκικά σύνορα και γίνει επιχείρηση εισβολής, (τότε) καθίσταται πραγματικό πρόβλημα για μας» δήλωσε ο Μακρόν σε συνέντευξή του που δημοσιεύεται σήμερα από την εφημερίδα Le Figaro.

Η μεγαλύτερη διαδικτυακή πορνογραφική εταιρεία αναγκάζεται να «φακελώνει» τους χρήστες

Προσωπικά δεδομένα των χρηστών, όπως η ηλικία και οι διευθύνσεις τους, αλλά όχι τις σεξουαλικές προτιμήσεις θα καταγράφει πλέον η μεγαλύτερη διαδικτυακή πορνογραφική εταιρεία παγκοσμίως.

Η MindGeek, που βρίσκεται πίσω από τις ιστοσελίδες ερωτικού περιεχομένου PornHub, YouPorn και RedTube, ανακοίνωσε ότι αλλάζει την πολιτική της λόγω του νέου νόμου περί Ψηφιακής Οικονομίας στη Βρετανία, βάσει του οποίου οι επισκέπτες ιστοσελίδων ακατάλληλων για ανήλικους, θα πρέπει να αποδεικνύουν ότι είναι άνω των 18 ετών, αλλά δεν θα καταγράφει τις σεξουαλικές προτιμήσεις των χρηστών. Η MindGeek που είναι ιδι-

οκτήτρια και στούντιο παραγωγής ταινιών ερωτικού περιεχομένου, όπως το Brazzers, θα χρησιμοποιήσει ένα σύστημα επαλήθευσης της ηλικίας, ονόματι, AgeID, με το οποίο ο χρήστης θα πρέπει να δημιουργήσει λογαριασμό και να χρησιμοποιεί ένα ειδικό μηχανισμό για να αποδεικνύει ότι είναι άνω των 18 ετών.

Το πρόγραμμα θα βρίσκει ονόματα, ταχυδρομικές διευθύνσεις, εθνικότητες, ημερομηνίες και τόπους γέννησης, διευθύνσεις e-mail και αριθμούς κινητών τηλεφώνων των χρηστών, αλλά δεν θα υπάρχει δυνατότητα να δημοσιευτούν, όπως υποστήριξε εκπρόσωπος της MindGeek μιλώντας στο βρετανικό δίκτυο SkyNews.



Camelot Lounge

103 Railway Pde
Marrickville,
Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 2018
από τις 07.00 το βράδυ.
Είσοδος \$ 22
Τηλ. 9550 3777

Τραγούδια του Αιγαίου

Το κουαρτέτο του Αιγαίου παρουσιάζει μουσική από τα ελληνικά νησιά και τα παράλια της Μικράς Ασίας. Η μουσική θα παρουσιαστεί στην αυθεντική της μορφή με τη χρήση παραδοσιακών οργάνων όπως, ακορτεόν, βιολί, κιθάρα, κρητικό λαούτο, μαντολίνο, κρητική λύρα, ποντιακή λύρα και κρουστά όργανα, όπως τουμπερλέκι και νταούλι.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.
Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.
"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"
Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.
Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.
Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα
Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/
Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138